

羽毛球世锦赛

陈雨菲晋级女单16强



陈雨菲在比赛中回球

奥运会女单冠军陈雨菲24日在举行的世界羽毛球锦标赛女单第二轮比赛中，以2:0击败马来西亚选手谢抒芽，晋级16强。

作为四号种子的陈雨菲首轮轮空，开赛第三天才迎来了首场比赛。面对29岁的谢抒芽，她打得并不轻松，在开局领先的情况下，被对手扳成10:10，并一度以13:15落后。之后她重新占据优势，以21:17拿下首局胜利，接下来又以

21:15赢得第二局比赛，成功晋级。

陈雨菲赛后告诉记者，比赛中还是有打得不太满意的地方，主要这是第一场比赛，对“风向的控制”做得不是特别好。

“第一局对手顺风的时候，我球速有点慢，她打得比较凶，我一下陷入了被动。”

尽管此前与谢抒芽的5次对阵中保持全胜，但陈雨菲说，每次与对手交锋打

得都“比较激烈”，没有一次轻松获胜的时候。

陈雨菲的下一个对手是来自泰国的10号种子李美妙，两人上个月曾经在马来西亚大师赛第二轮中会面，陈雨菲以2:0获胜。

她说：“李美妙是我打得比较多的对手，我需要努力改正今天发现的问题，好好准备这场比赛。”

相关

贾一凡：从未觉得奥运会银牌代表失利

中国羽毛球队女双名将贾一凡24日在这里表示，去年在东京奥运会上虽然未能在决赛中获胜，但她和搭档陈清晨从来没有觉得获得亚军就代表失利。

被称为“凡尘”组合的陈清晨/贾一凡当天在这里举行的世界锦标赛中初次亮相，以21:15、21:10战胜印度组合蓬纳帕/雷迪，向她们的第三个世锦赛冠军迈出了成功的第一步。

一年前在东京奥运会女双决赛中，她们不敌印尼老将波莉和她的搭档拉哈

尤，获得银牌。回首第一次征战奥运会的经历，贾一凡告诉新华社记者：“奥运会获得亚军不是失利，我们并没有觉得获得第二名是失利，第二名的成绩是可喜可贺的。”

贾一凡还说，因为奥运会的锻炼，她们过去一年心态有了很大的变化，去年底又参加了苏迪曼杯和尤伯杯，两人都有好的表现，这些都是成功的经验。她说：“大家对我们的期待越来越高，我们也知道打江山易，保江山难，因此现在

比以往更加努力。”

“凡尘”组合这次以头号种子的身份参加世锦赛，力图继2017年和2021年世锦赛后第三次夺冠。她们下一轮的对手是来自丹麦的12号种子弗勒尔戈德/蒂格森。

“拿到冠军当然是最好的，但我们并不认为只有拿到冠军是最好的，我们一起经历的比赛、训练以及心态的起起伏伏，对于我们的人生都是非常精彩的。”贾一凡这样形容与陈清晨的搭档。

世锦赛妙语

今天就打7分吧

2022年东京世界羽毛球锦标赛23日进入第二天，中国队选手发挥出色，赛后接受新华社记者采访时，队员们在兴奋之余，妙语连连。

“今天就打7分吧。”

——石宇奇前一天对首轮比赛中的表现打“6分”，第二轮获胜后，他这样评价自己的发挥。

“还是希望能够借助东京给我们的好运，有好的表现。”

——东京奥运会混双冠军王懿律谈到世锦赛夺冠的目标时说。

“来世锦赛之前，我们把之前的战绩都清零了，那都是过往的东西。经过一个月的训练，大家都有了进步，我们也需要和其他队友一起争夺这次比赛的胜利。”

——混双头号种子郑思维谈到对再次赢得世锦赛冠军的期待时说。

“不能期待对手弱，应该期待自己

强，所以必须拼尽全力！”

——何冰娇对于下个对手、已经过了巅峰时期的三届世界冠军马林的评价。

“我们两个非常熟悉，朝夕相处，一定是非常艰难也非常精彩的比赛，我们两个肯定会拿出最好的水平。”

——女单选手王祉怡下一轮与队友韩悦相遇，当听说韩悦非常期待与她对阵时说。

本菲卡晋级欧冠正赛

葡超本菲卡队23日晚坐镇里斯本光明球场，在欧洲冠军联赛附加赛次回合比赛中以3:0完胜基辅迪纳摩队，最终以两回合5:0的总比分淘汰对手，连续第二个赛季参加欧冠小组赛。

两队的首回合比赛中，本菲卡队在客场以2:0取胜。本场比赛中，近6万名球迷到场为本菲卡队加油助威。

第27分钟，队长奥塔门迪后点头球得分，率先打破场上僵局。第40分钟，基辅迪纳摩队后场回传出现致命失误，拉法抢在门将之前右脚推射破门。第42分钟，年轻前锋拉莫斯禁区前精妙分球，内雷斯迎球劲射入网。

本菲卡与同样来自葡超的波尔图和葡萄牙体育队一同参加于25日进行的欧冠小组赛抽签仪式。

美网资格赛

吴易昺首轮过关

23日，美国网球公开赛资格赛迎来首个比赛日的争夺，22岁的中国选手吴易昺在成人组大满贯首秀中战胜18号种子、立陶宛选手比兰基斯，取得开门红。

今年三夺男子职业网球选手协会(ATP)挑战赛冠军的吴易昺延续着本赛季的良好状态，以6:4、6:3击败比兰基斯，第二轮将对阵意大利选手特拉瓦格利亚。

吴易昺曾在五年前拿下美网青少年组男单、男双两项冠军，2018年夺得亚运会男单银牌后，他饱受伤病困扰，一度暂停比赛。本赛季他重回国际赛场，三场ATP挑战赛冠军让他锁定了美网资格赛席位。

“重新回到美网，就有一种其实早就应该回来的感觉。”他说。

“比赛很激烈，他在底线上给我很大压力，迫使我在发球、接发球上要做得更好。”吴易昺赛后说，“今天有挺多中国观众来加油，很开心。对手打得不错，底线上线路打得很清楚，我就在发球、关键分和抓机会上比他做得更好一些。”

国家步手枪射击队世锦赛选拔

张常鸿顺利出线

2022年全国射击锦标赛(步、手枪项目)暨国家步、手枪射击队开罗世锦赛选拔赛最后一场24日在江苏省方山体育训练基地继续进行，东京奥运会男子50米步枪三姿冠军张常鸿顺利获得世锦赛资格。

本场选拔赛结束后，国家队会根据6场选拔赛的总积分确定世锦赛参赛阵容。男子50米步枪三姿项目上，全运会该项目亚军、陕西选手刘宇坤在总积分上遥遥领先，本场选拔赛他依旧发挥出色，最终力压奥运冠军、山东选手张常鸿获得第一名，获得本场选拔二三名的张常鸿与浙江选手赵中豪分列总积分二三位，也获得世锦赛资格。

男子25米手枪速射选拔赛中，此前积分领先的山东名将李越宏和广东选手陆志明虽然只拿到第三和第四，但足以保证他们位居总积分前两位，获得本场选拔头名的张珏铭以总积分第三的身份也获得世锦赛资格。

张常鸿还在随后的全国锦标赛中打进男子50米步枪三姿金牌赛。张珏铭则继续出色发挥，获得全国锦标赛男子25米手枪速射金牌，湖北选手程智鹏和广东的陆志明分获二三名。

本文图据新华社